

## Pe scurt.

## Circulație rutieră restricționată pe podul de la Agigea

Compania Națională de Administrare a Infrastructurii Rutiere din România anunță participanții la trafic că, în perioada 1 martie - 27 aprilie, antreprenorul va relua lucrările rămase de executat la podul de la Agigea. Astfel, se vor executa lucrări de frezare asfalt, turnare beton de egalizare, înlocuire hidroizolație, turnare și compactare asfalt, vopsitorie parapet etc. Ca urmare a execuției acestor lucrări, în perioada menționată anterior, circulația rutieră se va restricționa pe podul de la Agigea, pe calea Agigea - Constanța. Traficul pe pod se va desfășura astfel: pe calea de deplasare Constanța - Agigea, în ambele sensuri, pe câte o bandă de circulație; viteza de circulație va fi limitată la 50 km/h pe toată lungimea podului; pentru autovehiculele cu MTMA > 10 t se impune păstrarea distanței de 80 m între ele, conform indicatoarelor montate pe teren, în vederea evitării supraîncărcării podului. Pentru evitarea ambuteiajelor, participanții la trafic pot utiliza ca rută alternativă: nod rutier A4 (intersecție cu DN 39), Agigea - A4 (intrare Port Constanța Sud) - podul nou peste Canalul Dunăre - Marea Neagră - bretea acces la DN 39 (Eforie Nord - Agigea) - DN 38 (Agigea - Negru Vodă). În cursul anului 2016, antreprenorul a finalizat înlocuirea hobanelor, traficul fiind redeschis în 30 noiembrie 2016.

## Se pun în vânzare biletele pentru partida România - Danemarca

## Mărțișor pentru suporterii tricolorilor

Federația Română de Fotbal a anunțat, marți, prin intermediul site-ului oficial, că va pune în vânzare biletele pentru meciul România - Danemarca, din preliminariile Campionatului Mondial din 2018, începând de miercuri, 1 martie, prețurile tichetelor fiind cuprinse între 35 de lei și 100 de lei. Fanii vor putea să își cumpere bilete de pe site-urile [bilete.frf.ro](http://bilete.frf.ro) și [bilete.ro](http://bilete.ro). Conform sursei amintite, fiecare



persoană poate să cumpere maximum patru bilete, care vor fi nominale - numele, data și locul nașterii titularului vor fi înscrisionate pe toate. În cazul modificării titularului, tichetele vor putea fi preschimbate - înscrisionate cu noul nume - la casieria stadionului din Cluj-Napoca, în zilele de 25 și 26 martie.

Zona dedicată familiei se va regăsi și la meciul cu Danemarca. În sectoarele speciale de la tribuna a doua au acces doar fanii însoțiți de cel puțin un copil. Accesul pe stadion al copiilor, care vor beneficia de anumite reduceri, se face numai pe baza unui bilet valabil.

România va întâlni Danemarca, duminică, 26 martie, de la ora 21.45, pe „Cluj Arena”, într-un meci programat în etapa a 5-a din Grupa E a preliminariilor pentru Campionatul Mondial din Rusia - 2018.

Adrian LUNGU  
[adrian.lungu@telegrafonline.ro](mailto:adrian.lungu@telegrafonline.ro)

## Hotărâre CJC



## Orașul Năvodari ar putea avea un centru medical multifuncțional

Despre înființarea unui centru medical în Năvodari s-a discutat la toate nivelurile. Începând de la autoritățile locale și până la parlamentari, peste tot s-a promovat această idee. Până acum au fost doar vorbe în vânt și nimic nu s-a realizat. Situația s-ar putea schimba radical, în condițiile în care consilierii județeni au aprobat marți, 28 februarie, o hotărâre privind trecerea unui spațiu al Consiliului Județean Constanța (CJC) în administrarea orașului Năvodari, cu scopul transformării acestei clădiri în unitate medicală. „Este vorba despre o clădire în care funcționează Centrul de reabilitare și recuperare neuropsihiatrică pentru copii. Jumătate din această clădire aparține Direcției pentru Protecția Copilului, instituție aflată în subordinea

Consiliului Județean”, a declarat președintele CJC, Horia Țuțuianu. Într-o notă de fundamentare, Primăria Năvodari a informat conducerea CJC că orașul Năvodari are o populație stabilă de 45.000 de locuitori și nu are o unitate de primiri urgențe. „Cea mai apropiată unitate spitalicească se află la Constanța, la câteva zeci de kilometri”, au spus surse din Primăria Năvodari.

## FONDATORUL SMURD, IMPLICAT ÎN PROIECT

Amintim că planurile de înființare a unui centru medical multifuncțional în Năvodari au ajuns și la secretarul de stat în Ministerul Afacerilor Interne, Raed Arafat, fondatorul SMURD și șeful Departamentului pentru Situații de Urgență. Acesta a avut, în toamna

anului trecut, o discuție pe această temă cu mai mulți oficiali din județ. „Am spus întotdeauna că îmbunătățirea serviciilor medicale în județ reprezintă o prioritate pentru mine. Am discutat cu secretarul de stat Raed Arafat despre cum putem crește eficiența sistemului sanitar din județ. În plus, am vorbit și despre oportunitatea înființării unui centru medical multifuncțional în orașul Năvodari. Acest centru ar urma să deservească atât locuitorii orașului, cât și pe cei din apropiere”, a declarat președintele CJC. Centrul medical multifuncțional din Năvodari ar urma să fie secție exterioară a Spitalului Județean Constanța și să ofere servicii de tratament ambulatoriu pe partea de cardiologie, medicină internă, pediatrie, neurologie și obstetrică-ginecologie.

## Câte cereri au fost depuse în prima zi

## Tot se fac mișmașuri. Viza de flotant, asul din mânecă la înscrierea în clasa pregătitoare!

Îmbulzeală mare la înscrierile în clasa pregătitoare! Și în acest an, sunt părinți care au apelat la anumite mișmașuri pentru a putea să-și înscrie copiii la anumite școli, acolo sperând ca cei mici să facă performanță. Și pentru că respectivele școli nu sunt arondate zonei în care locuiesc, fac tot posibilul să-și „mute” domiciliul. Își pun vize de flotant, astfel încât copiii lor să poată fi înscriși la școlile cu renume. Acest lucru reiese din creșterea numărului de cereri de vize de flotant către autorități.

■ CERERI ■ Ministerul Educației a centralizat, după prima zi de înscriere, numărul cererilor depuse de către părinți. Astfel, luni, 27 februarie, s-au depus, la secretariatele școlilor, peste 17.700 de cereri-tip. Prima etapă de înscrieri se va încheia pe data de 16 martie. „Potrivit datelor înregistrate în sistem, în prima zi de înscriere, luni, 27 februarie, până la ora 18.00, au fost completate la nivel național 17.721 de cereri. Dintre acestea, 16.347 de cereri (92,2%)

vizează copiii cu vârsta de 6 ani, împliniți înainte de data de 1 septembrie 2017, iar 1.374 de cereri (7,8%), copiii cu vârsta de 6 ani (împliniți începând cu data de 1 septembrie 2016)”, se arată într-un



comunicat al Ministerului Educației. Părinții sau tutorii legali pot completa cererea-tip de înscriere fie online, fie la unitatea de învățământ în care se dorește înscrierea copilului, în intervalul orar 8.00 - 18.00 (luni - vineri), respectiv 9.00 - 13.00

(sâmbătă). „În zilele de 22 și 23 martie, vor fi afișați, atât în unitățile de învățământ, cât și pe site-urile acestora și ale inspectoratelor școlare județene / al municipiului București, candidații înmatriculați, informații privind numărul locurilor rămase libere și lista copiilor neînscrisi după prima etapă. A doua etapă de înscriere va avea loc în perioada 24 - 30 martie. Rezultatele finale vor fi afișate în data de 6 aprilie. Între 7 - 13 aprilie, inspectoratele școlare vor soluționa toate cazurile nerezolvate după finalizarea celei de-a doua etape de înscriere”, se explică în comunicatul

instituției. La nivel național, sunt aproximativ 180.000 de locuri, iar din experiența anilor precedenți, se cunoaște faptul că cele mai bune școli sunt cele mai căutate și foarte mulți părinți fac rost vize de flotant pentru ca elevii să prindă un loc la școala dorită.